
Трое жителей Якутии, двое из которых несовершеннолетние, осуждены к лишению свободы за совершение ряда преступлений, в том числе особо тяжкого



Доказательства, собранные следственным отделом по Ленскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия), судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора 21-летнему жителю города Ленска. Он признан виновным в вовлечении несовершеннолетнего в совершение преступления, убийстве, совершенном группой лиц с целью сокрытия другого преступления, а также умышленном уничтожении чужого имущества и краже - ч. 4 ст. 150 УК РФ, п.п. «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 2 ст. 167 УК РФ, п. «в» ч.3 ст. 158 УК РФ УК РФ. Его несовершеннолетние подельники в зависимости от роли каждого осуждены за убийство и пособничество в убийстве, умышленное уничтожение чужого имущества и кражу.

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2019 года осужденный работал в должности менеджера по продажам предприятия, занимающегося реализацией средств сотовой связи, и имел доступ к товарно-материальным ценностям и денежным средствам.

В этот период у мужчины возник умысел на кражу денег и мобильных устройств, к чему он привлек знакомого парня 17 лет, пообещав в качестве вознаграждения поделить похищенное в магазине имущество и денежные средства. Позже к преступлению присоединился еще один юноша. Для достижения своей цели обвиняемый предложил совершить убийство директора магазина и, забрав у него ключи, похитить товар и деньги торгового предприятия.

Организатор преступления распределил между его участниками роли, и ночью 25 сентября 2019 года все трое прибыли к дому жертвы, под благовидным предлогом двое вошли в дом, третий остался на улице для предотвращения вероятности быть застигнутыми посторонними лицами.

В это время двое подельников незаметно для потерпевшего завладели ключами от торгового павильона и совершили удушение мужчины, а затем подожгли дом и скрылись с места преступления.

После совершения убийства молодые люди направились в магазин, где похитили денежные средства, мобильные телефоны и аксессуары на общую сумму около 880 тысяч рублей.

Личности злоумышленников были установлены сотрудниками полиции в кратчайшее время. В ходе следствия они частично признали вину в совершенных преступлениях. Следствием восстановлена вся картина произошедших событий и собрано достаточное количество доказательств виновности обвиняемых, которые легли в основу обвинительного приговора.

Приговором суда подсудимые признаны виновными. Организатор преступления осужден к наказанию в виде 12,6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Несовершеннолетние подсудимые осуждены в 8,6 и 5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Надежда Дворецкая

12 Октября 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1618645>